Nizovi, sortiranje – zadaci za vežbanje
1. Napisati program kojom se proverava da li je celobrojni niz a duzine n<20 sortiran u rastucem poretku i ispisuje poruku na standardni izlaz.
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2. Napisati program koji će učitati dimenziju niza (n<20), elemente niza realnih brojeva uređene u neopadajućem poretku, realni broj x i ispisati na standardni izlaz niz sa ubačenim elementom x tako da niz ostane u neopadajućem poretku. 
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3. Napisati program koji će učitati dimenziju niza (n<20), elemente znakovnog niza i ispisati na standardni izlaz niz uređen u leksikografskom poretku.
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4. Napisati program koji će učitati dimenziju niza (n<20), elemente znakovnog niza, indikator poretka i ispisati na standardni izlaz niz uređen u traženom poretku. Poredak može biti neopadajući (ako je uneti indikator jednak 1) ili nerastući (ako je uneti indikator jednak    -1).
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5. Napisati funkciju koji će učitati dva znakovna niza tako što će za svaki niz najpre se učitati dimenzija niza (n<20), a potom i elementi znakovnog niza. Program treba da ispiše
da li su dve zadate niske anagrami (za dve niske kazemo da su anagrami ako se od karaktera prve niske moze formirati druga niska).

Na primer: ortoped i torpedo jesu anagrami
           vatra i travata nisu anagrami
